
Série příkladů č. 3

Vypočtěte následující hodnoty:

• arcsin
(
1
2

)
;

• arccos (1);

• arctg
(
1√
3

)
;

• arccotg
(
−
√
3
3

)
;

• arccotg (
√
3);

• arcsin
(
sin

(
π
4

))
;

• arctg
(
tg

(
−3π4

))
;

• arccotg
(
cotg

(
−3π4

))
.

V oboru reálných čísel vyřešte rovnice / nerovnice:

• sinx = 1
3 ;

• cosx = −23 ;

• tg x = 5;

• cotg x = −2;

• sinx < 2
5 ;

• cosx ≥ −32 ;

• tg x > −3;

• cotg x ≤ 5.

Pro zájemce – určete inverzní funkci k funkci f definované předpisem:

• f(x) = x+ 1
x
;

• f(x) = x2 − 3, D(f) = (−∞, 0〉;

• f(x) = ex + e−x, D(f) = 〈0,∞).
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